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PIVOVAR ZICHOVEC březen 2023

SLOVO ÚVODEM
Je začátek března a my jsme nabití dalšími 
novými zkušenostmi, a hlavně vaší zpětnou 
vazbou na naše nová piva. Letos jsme se 
rozhodli vám přinést daleko více chutí 
a daleko více rozmanitosti, jak z pozice 
historických, tak i super moderních pivních 
stylů a za poslední dva měsíce už jste tohle 
směřování mohli potkat.

Vařit piva s lehkými rozdíly a jinými chmely 
už prostě není taková zábava, jako zkoušet 
něco, co je pro nás poprvé. A funguje to, 
tyhle naše experimenty evidentně baví 
i vás, novinky rychle mizí z našeho e-shopu, 
lednic pivoték i výčepů hospod, a za to vám 
neskutečně děkujeme!

Děkujeme i těm z vás, kdo se za námi přišli 
podívat na akci pořádanou v Hell Smoke, 
na které jsme se s mnohými z vás setkali, 
pořádně zapili a zajedli tento nový podnik, 
který naše pivo nese vždy alespoň 
na 4 kohoutech.

No a pak je tady ještě jedna věc, v únoru 
jsme začali s poslední částí výroby úplně 
nových stoutů, tak vyhlížejte novinky, 
protože v blízkých měsících je nadále se na 
co těšit. Také můžeme prozradit, že 
v příštím předplatném budete moci 
ochutnat zahraničního hosta.

Tým pivovaru



Hody Hody Doprovody

Mezi všemi novinkami a výstřelky je třeba 
taky ocenit zasloužilé navrátilce. Hody hody 
doprovody, náš velikonoční ležák, si to totiž 
stoprocentně zaslouží a my doufáme, že 
bude silným partnerem pro vaši nádivku 
i letos. 

Tenhle jarní speciál je postaven čistě 
na plzeňském sladu a dvojici českých 
chmelů Harmonie a Žatecký poloraný 
červeňák. Díky tomu vás ukonejší velmi 
vyrovnaným profilem, ve kterém se 
snoubí příjemná sladovost českého sladu 
s jemnými bylinnými tóny tradičního chmelu 
a lehké „exotičnosti“ moderního českého 
chmelu Harmonie. Hody hody doprovody 
necháváme podobně jako všechny naše 
světlé ležáky pořádně prokvasit, aby i přes 
vyšší sílu neztratil pitelnost.

Tak ať už si budete tenhle ležák kupovat 
pro svojí velikonoční tabuli, košíky žíznivých 
koledníků nebo jen tak pro sebe, doufáme, 
že bude chutnat opravdu svátečně.



Den jen pro holky
Aneb Vaříme pivo, cvičíme jógu a degustujeme. Tak zněl název akce, kterou uspořádala ta 
něžnější část Zichovec gangu v sobotu 18. února v našem pivovaru v Lounech k příležitosti 
vaření piva Courage na podporu Pink Boots Society - neziskové organizace s mezinárodním 
členstvím, jejímž cílem je pomáhat, inspirovat a podporovat ženy a nebinární osoby v odvětví 
fermentovaných/alkoholických nápojů v jejich kariérním postupu prostřednictvím vzdělávání.

Podobnou akci u nás si možná pamatujete z minulého roku, kdy se u nás sešla kupa dam, 
které spojuje práce v pivovarnictví. Tentokrát jsme se rozhodli akci více otevřít veřejnosti 
a přiblížit tak nejen vaření piva, ale vše kolem řemeslného pivovarnictví všem ženám, které 
toto téma zajímá. 
A máme velkou radost, že se tak i stalo. Můžeme konstatovat, že se v našem pivovaru sešla 
parádní a skvěle naladěná skupina žen, která se se zájmem poslouchala jak výklad během 
vaření piva, při následné prohlídce pivovaru, ale i pozdější degustaci, kladla věcné otázky 
a také neváhala přiložit ruku k dílu. 



Po náročnější ranní rozcvičce, kdy na holky čekaly pytle se sladem, vločkami a dalšími 
surovinami pro vaření piva Courage pod taktovkou sládka Mikyho, následovala za odměnu 
lekce jógy s aromaterapií pro zklidnění těla i ducha. Poté už dámy mohly vydechnout, 
protože v plánu už bylo občerstvení, prohlídka pivovaru se sládkem Martinem, který si 
zároveň připravil i poslední bod programu, kterým byla degustace našich piv, a to jak úplných 
novinek, tak i hvězdných stálic. Během ní dámy také ochutnaly sladinu z právě vařeného piva.

Moc děkujeme všem, kteří za námi do pivovaru dorazili a také těm, co se na akci podíleli. A už 
se také těšíme na sobotu 25. března, kdy chystáme další akci, tentokrát k příležitosti narážení 
piva Courage. Sledujte naše sociální sítě, kde se brzy dozvíte víc.



Když vám řekneme, že rajčatové gose je trend, asi byste si říkali kde jako. První tomatové 
gose se objevilo v roce 2017 v Ruské federaci, kde ho po dlouhých letech experimentování 
uvařil sládek pivovaru Saldens sídlícím v Tule. A právě tam se z něj i přes počáteční 
rozporuplnost stal fenomén, který prosákl i na západ. A Česko tedy docela přeskočil.

V naší „Like a Bloody Mary“ vycházíme z infuze, kterou jste mohli ochutnat na našem pivním 
festivalu v roce 2022 a na tap takeoveru v Ježkových očích stejného roku. Základ, jak 
jméno napovídá, vychází ze slano – kyselého piva, které jsme vytvořili s palírnou Landcraft 
„Like a Virgin“. No ale místo bylinek do ginu jsme do něj přidali velké množství Pomodoro 
rajčatového pyré, Tabasca a Worchestershire omáčky.

Chuť je tak velmi nestandardní a divoká, s lehkou pálivostí, která vás ale při vypití půllitru 
docela popálí. Tak ochutnejte a my mezitím vymyslíme nějaké další „Like a…“.

Like a Bloody Mary





V březnovém balíčku můžete ochutnat naší novou IPA, která není úplně typická. Styl Cold IPA 
přišel na svět totiž teprve nedávno. Pozornost si ale získal velmi rychle, a tak téměř okamžitě 
expandoval ze své rodné Kalifornie prakticky do celého světa.

A v čem tenhle styl spočívá? Je to taková vyhraněnější odnož moderní West Coast IPA, ve 
které hraje prim hlavně pitelnost, lehkost, příjemný chmelový profil a výrazná hořkost. Pro to, 
aby se tenhle charakter v pivu posílil, naučil se tenhle druh IPA něco od mexického ležáku. 

Ano je to, tak. Inspirací pro vznik tohoto stylu, byla pitelnost a tenké tělo právě tohodle u nás 
nehezky vnímaného stylu. V pivu se část sypání nahrazuje rýží pro vyšší prokvašení a nechává 
se kvasit spodními kvasinkami za trošku vyšších teplot než u českého ležáku. To proto aby 
vznikl jemný a neutrální profil, díky kterému ve vás pivo okamžitě zmizí.

Polar Express



Ti bystřejší z vás si možná všimli, že jsme v roce 2022 nevydali žádné barely. Řekli jsme si 
totiž, že prodloužíme dobu staření z 18 měsíců na 2 roky, a tak jsme minulý rok přeskočili. Teď 
v únoru jsme ale konečně doběhli do cílové rovinky a přišla jedna s posledních těžkých prací 
v tomto projektu, a tou byla degustace šedesáti vzorků. U čtrnáctiprocentích barelových piv 
už je to i pro nás spíše dřina, než zábava. Zkušenost je to ale nenapodobitelná.

Letos jsme barelů ochutnávali opravdu hodně, téměř dvakrát více než v loňském roce a výběr 
sudů byl opravdu znamenitý. Ochutnali jsme silné stouty ze sudů po Laphroiag, Willet, 
Buffalo Trace, Four Roses, Heaven Hill, Elijah Craig a dalších. 

Některé jsme označili do blendů, některé jako „jedno-barely,“ a tak se můžete těšit na několik 
emisí opravdu vymazlených silných stoutů, které jsou za nás o jeden krok dále než ty z roku 
2021. Ale to určitě posoudíte sami.

Degustace Barelů



S Janem Kopeckým se v našem 
předplatném potkáváme podruhé 
a rozhodně to není náhoda. Sládek 
pivovaru Lajka je totiž náš dobrý kamarád 
a než si našel svoje místečko v letenském 
pivovaru, odvařil si u nás nejednu várku 
jako sládek pivovaru Zichovec. Janek pro 
nás ale není volbou do předplatného jen 
kvůli nějaké nostalgii. Pivní styly, kterým 
se věnuje jsou totiž v Česku velmi unikátní. 
V merku má například historické belgické 
a anglické styly, které často nikdo jiný 
v Čechách nevaří. V jeho pivovaru tak 
často ochutnáte pivo, které má na místě 
pivního stylu slovo, které vidíte poprvé. 

I to, že Janka přidáváme do předplatného 
právě teď, není náhodou. Právě totiž 
rozjíždí takový podprojekt pivovaru Lajka 
s názvem Hibernata. Jde o piva, které 
dlouho „hibernují“ a zrají v dřevěných 
sudech. A bude to poprvé, kdy naši 
předplatitelé dostanou různá piva. Janek 
totiž těchto piv uvolňuje jen opravdu malé 
množství, a tak jsme se rozhodli, že mezi 
vás rozdělíme lahve dvou flašek.

Obě piva jsou takzvané „Stock Ale“, 
původní anglický styl kvašený ve dřevě 
za přítomnosti divokých kvasinek 
brettanomyces. Jeden z nich zrál 
v sudech po francouzském burgundském 
červeném víně a ten druhý po španělském 
červeném víně. Piva Stock Ale inspiroval 
a ovlivnil hlavně vývoj belgických Lambiků 
a Flanders Red Ale, ale o tom si povíme 
v naší online degustaci, jejímž hostem 
bude právě Janek Kopecký. Vysíláme živě 
na našem facebooku 16. března od 18.00. 
Dozvíte se samozřejmě i vše o ostatních 
pivech z březnového předplatného. Těšíme 
se na vás a vaše dotazy. 

HOST PŘEDPLATNÉHO
Hibernata 



PRO ČLENY NAŠEHO 
PIVNÍHO KLUBU
Pokud jste předplatitelem jednoho ze dvou 
druhů pivních předplatných, ať už SILVER či 
GOLD, na následujících řádcích se můžete 
dočíst něco málo o pivech, které vám tento 
měsíc v balíčku dorazí.

Některé produkty jsou pro obě verze 
společné, proto je zahrnujeme do textu 
pouze jedenkrát. Pro ty, kdo zatím pivními 
předplatiteli nejste, doporučujeme 

podívat se na naše webové stránky 
pivovarzichovec.cz a přečíst si  
o službě něco více. Třeba se vám
zalíbí. A nyní už k samotným pivům.

Zasloužený veterán naší základní řady Mosaic Ale je ódou na 
stejnojmenný chmel Mosaic. Ten je doslova miláčkem celého 
pivního světa pro jeho příjemnou citrusovou vůni a chuť 
peckovin a pryskyřice. Lehká sladovost doplňuje rafinovaný 
charakter tohoto American Pale Ale. 

Polotmavý speciál, který vaříme už od začátku pivovaru od 
roku 2012. Sladový a karamelový bock s peprnými tóny chmelu 
Žateckého poloraného červeňáku, plným tělem a velkou 
pitelností.

Mosaic 12 
American Pale Ale (ALK. 5,1 % OBJ.)

Magor 15 
Polotmavý speciál (ALK. 6 % OBJ.)



Coffee Maple Syrup
Stout 2021 
Bourbon BA Imperial Stout (ALK. 14,5 % OBJ.)
Po osmnácti měsících ležení, jsme vybrali bourbonové barely 
pro blend, do kterého přijde javorový sirup a káva z naší 
spřátelené pražírny Doubleshot. Výsledný stout je jemný, sladší 
s lehkým kávovým aroma. Jasná krbová záležitost, která vás 
zahřeje nejen ve studených měsících.

Pro fanoušky lehkých pražených piv dle vzorů z Irska jsme si 
na letošní podzim připravili náš první Irish Dry Stout. Vysoká 
pitelnost, krémové tělo a dominantní chuť pražených kávových 
sladů budou skvělými partnery pro podzimní večery.

Upside Down je New England IPA tak trošku postavená na 
hlavu, je totiž opravdu lehká, ale přesto přísně chmelená 
chmely Mosaic a Amarillo. Amarillo předává velmi osobitou 
linku citrusů a pryskyřice.

Upside Down 12 
Session NEIPA (ALK. 5,1 % OBJ.)

Irish Black 11 
Irish Dry Stout (ALK. 4,6 % OBJ.)



Polar Express 15 
Cold IPA (ALK. 7 % OBJ.)
Tak konečně naskakujeme i my na tenhle vlak, který pojí bohaté 
studené chmelení moderními chmely, příjemnou hořkost a lehké 
vysoce prokvašené tělo vytvořené přidáním rýže a kvašením 
ležákovými kvasnicemi za vyšší teploty. Ochutnejte tenhle 
moderní styl s kombinací chmelů Sládek, Cryo Pop, Citra, El 
Dorado a Simcoe Cryo.

Hody Hody Doprovody 
Světlý ležák (ALK. 5,6 % OBJ.)
Po roce se vrací náš velikonoční speciál, který vaříme pro 
fanoušky klasického českého ležáku. Plné chlebnaté tělo díky 
plzeňským sladům, bohatá nálož českých chmelů Žatecký 
poloraný červeňák a Harmonie, díky kterým budou jarní svátky 
chuťově více než příjemné. 

Like a Bloody Mary 12 
Gose with Tomatoes, Tabasco
and Worchestershire Sauce (ALK. 5,1 % OBJ.)

Trošku jsme popustili uzdu naší fantazii a připravili si pro vás 
pivní verzi oblíbeného „léku“ na kocovinu. Naše Bloody Mary 
není žádná post moderní verze koktejlu, ale poctivá rajčatová 
bomba s tabaskem a Worcestershire omáčkou. Připravte se že 
vás trošku zapálí na jazyku.



Juicy Lucy je první New England IPA, kterou jsme kdy u nás 
uvařili. Od té doby jsme si tento styl zamilovali. Pro piva 
tohoto stylu je typické opravdu vysoké množství použitého 
aromatického chmele v pozdních fázích výroby, za účelem 
dosažení maximální ovocné vůně a chuti.

Juicy Lucy 15 
New England IPA (ALK. 7 % obj.)

Švestky 2020 
Plum Wild Ale (alk. 7,6 % obj.)

Stout Peanut Cacao 2021 
Bourbon BA Imperial Stout (alk. 14,5 % obj.)

Wild Ale dozrávaný v dubových sudech po červeném víně 
po dobu jednoho roku až dvou let. Z dřevěných sudů bylo 
pivo přetaženo do nerezových tanků na čerstvé švestky, kde 
proběhla sekundární fermentace. Následně pivo dokvašovalo 
a zrálo v lahvi po dobu 3 měsíců. Množství švestek: 500 g/l. 

Experimentem roku 2021 je naše první použití arašídové mouky 
v pivu. Pro tento počin jsme vybrali jemnější z letošních stoutů 
stařených 18 měsíců v bourbonových sudech, aby chuť arašídů 
pořádně vynikla. Jako společníka pro arašídy jsme vybrali 
kakakové boby, které podtrhnou komplexnost výchozího 
stoutu. 



Polovina z vás ochutná verzi s burgundským vínem, ve které se 
pojí silná sladovost, dlouhé ležení v sudech po červeném víně 
a příjemný suchý a ovocný projev divokého kvašení. 

Hibernata Hypsikerós 
Burgundy Red Wine BA Stock Ale
(ALK. 9,7 % obj.)

Hibernata Silénos 
Red Wine BA Stock Ale (alk. 9,5 % obj.)

Druhá polovina pak ten samý základ, ale zralý v sudech po 
španělském víně. Obě piva mají zřetelný projev připomínající 
belgické piva typu Flanders Red Ale a vykazují bohaté chutě 
taninů, chmelu, peckovin, rozinek a mnoho dalších.

FACEBOOKOVÁ SKUPINA 
PRO PŘEDPLATITELE:  

guest

guest
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